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конкурентоспроможними в ринковому середовищі, де швидкість реакції на зміни може 

визначити переможців. 

Формулювання цілей статті 

Метою даної статті є розгляд актуальності та важливості автоматизації складського 

обліку в сучасному бізнес-середовищі. Основним завданням є проаналізувати основні аспекти 

автоматизації складського обліку, включаючи її переваги, можливості та вплив на 

підприємства. Також, ми розглянемо існуючі дослідження та публікації з цієї теми, щоб 

з'ясувати поточний стан знань у цій області. 

Виклад основного матеріалу дослідження з повним обґрунтуванням отриманих 

наукових результатів 

На основі проведеного аналізу, виокремлено декілька ключових аспектів автоматизації 

складського обліку. Впровадження автоматизованих систем дозволяє підприємствам 

підвищити точність, швидкість та надійність у веденні обліку складських запасів. Це особливо 

важливо в сучасних умовах, коли необхідно враховувати багато факторів, таких як обсяги 

товарів, терміни придатності, споживання та подання на ринку, транспортні витрати та інші 

параметри. Автоматизовані системи також допомагають контролювати терміни придатності 

товарів і оптимізувати запаси. 

Інтеграція автоматизованих систем з іншими бізнес-процесами робить їх ще більш 

ефективними та дозволяє підприємствам приймати обґрунтовані рішення щодо обсягів 

закупівель, замовлень та зберігання товарів. Окрім цього, використання інтелектуального 

аналізу даних і штучного інтелекту в автоматизації складського обліку сприяє прогнозуванню 

потреб у товарах та раціональному управлінню запасами. 

Висновки і перспективи подальших досліджень 

Отже, автоматизація ведення складського обліку стала необхідністю у сучасній бізнес-

середовищі, а також інструментом для досягнення конкурентних переваг. Подальші 

дослідження в цій галузі можуть розглядати розвиток інноваційних технологій у галузі 

автоматизації складського обліку та їх вплив на конкурентоспроможність підприємств, а 

також досліджувати практичні аспекти впровадження автоматизованих систем у 

підприємствах різних галузей. 
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МЕТОДИ ТА ПРОГРАМНІ ЗАСОБИ ДЛЯ РЕДАГУВАННЯ ВІДЕОІГОР 

Анотація: у даній роботі проведено огляд основних методів та програмних засобів, що використовуються 
для редагування відеоігор з метою поліпшення геймплею та візуального враження гравців. 

Ключові слова: відеоігри, редагування, геймплей, програмне забезпечення, графіка. 
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Вступ. Відеоігри стали невіддільною частиною сучасної розваги, а їх успіх значною 

мірою залежить від якості геймплею та візуального втілення. У цьому контексті важливим 

аспектом є редагування відеоігор з метою поліпшення гравцівського досвіду. Розглянемо 

основні методи та програмні засоби, які використовуються для досягнення цієї мети. Основні 

методи редагування. Редагування відеоігор може включати в себе різноманітні методи, такі як 

модифікація геймплею, зміна вигляду персонажів, вдосконалення штучного інтелекту та інші. 

Важливим етапом є аналіз гри для визначення слабких моментів, які можна вдосконалити.[1] 

Програмні засоби для редагування. Існує багато програмних засобів, спеціально розроблених 

для редагування відеоігор. До найпопулярніших належать Unreal Engine, Unity, CryEngine та 

інші.Unreal Engine —  інструмент для створення ігор і сцен із використанням 3D-моделей, 

розроблений компанією Epic Games. Ця програма призначена для створення ігор і симуляцій. 

Особливості рушія такі: графічна потужність, реалістичний результат, підтримка різних 

платформ, створення ігор без програмування.[2] 

Unity - багатоплатформовий інструмент для розроблення відеоігор і застосунків, і рушій, 

на якому вони працюють. Створені за допомогою Unity програми працюють на настільних 

комп'ютерних системах, мобільних пристроях та гральних консолях у дво- та тривимірній 

графіці, та на пристроях віртуальної чи доповненої реальності. Застосунки, створені за 

допомогою Unity, підтримують DirectX та OpenGL.[3]. CryEngine - це безкоштовний рушій для 

створення якісних відеоігор, які можуть працювати на персональних комп'ютерах, а також 

ігрових консолях. Рушій володіє значним функціоналом і можливостями, які дозволяють 

розробникам використовувати сучасну 3D-графіку і масштабовані обчислення. Рушій 

CryENGINE має величезний набір віртуальних інструментів, за допомогою яких є можливість 

створювати ігри, не використовуючи при цьому сторонні програми. Ще нікому не вдавалося 

по максимуму використати всі можливості CryENGINE, що робить його ідеальним 

інструментом для створення ігор нового покоління.[4]  

Ці інтегровані середовища надають можливості для модифікації графіки, створення 

нових рівнів, розробки штучного інтелекту та інших аспектів гри. Методи редагування 

графіки. Зміни в графіці відеоігор можуть значно підвищити їх візуальні якості. Використання 

шейдерів, текстур та освітлення дозволяє створити ефектні та реалістичні візуальні елементи. 

Програми для редагування графіки, такі як Adobe Photoshop чи GIMP, також 

використовуються для оптимізації текстур та створення нових графічних елементів.Adobe 

Photoshop - це програмне забезпечення, яке широко використовується для редагування 

растрових зображень, графічного дизайну та цифрового мистецтва. Він використовує шари, 

щоб забезпечити глибину та гнучкість у процесі проектування та редагування, а також 

забезпечити потужні інструменти редагування, які в поєднанні здатні практично нічого.[5] 

Gimp – це растровий графічний редактор, із деякою підтримкою векторної графіки.[6] 

Висновок. Редагування відеоігор є важливим етапом у процесі їхнього розвитку та 

поліпшення. Використання різноманітних методів та програмних засобів дозволяє досягти 

вражаючого геймплею та візуального враження для гравців. 
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